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地域フォーラム地域フォーラム
　荒井知事、野迫川村長、五條市長、黒滝村長、天川村長、十津川村長が地域の課題について話し合う「地域フォー
ラム」が１０月９日（日）に天川村山村開発センターで開催されました。
　県南部地域における人口減少問題に歯止めをかけるための地域振興について、各自治体での取り組みを紹介し
意見交換を行いました。荒井知事からは、リニア中央新幹線、大規模広域防災拠点、地域道路の整備（国道１６８号）
について県政報告がありました。その他参加市村からは農業や林道などの担い手不足解消のための取組みや人口
増を狙った観光拠点整備や住宅施策などの紹介が
あり、野迫川村は旧北今西小学校をリノベーショ
ンした移住定住促進施設「ぶなの森」を活用した
移住・定住の促進施策について発表しました。
　近隣自治体の現状や課題解決の取組みについて
意見交換したことを、今後の村政施策の参考にし
ていきます。

内吉野村議会議長会議員研修内吉野村議会議長会議員研修
　津田議長、南谷副議長、別所議員、平阪議員、小倉議員が１０月１２日（水）奈良県市町村会館で野迫川村議
会と十津川村議会との合同議員研修に参加しました。
　奈良県人権教育推進協議会の副会長布施正保氏を講師としてお招きし、議会議員「人権問題（差別発言）につ
いて考える」と題して講演していただきました。
　議会とは言論の府と言われるように、議
会活動の基本は言論であり、憲法が規定す
る言論の自由及び表見の自由は保障されな
くてはなりません。しかし、自由であるか
らといってもルールに従った節度のある発
言が要求されます。そして差別は絶対に
行ってはいけないことを心に刻み、今回の
研修は議会活動の健全な活動の在り方につ
いて学び直すよい機会になりました。

小辺路トレイルジャーニー小辺路トレイルジャーニー
　１０月１６日（日）に、新型コロナウイルスの影響で約２年ぶりの開催となる小辺路トレイルジャーニーが小
辺路トレイルランニング実行委員会主催で開催されました。
　コースは伯母子コースと三浦コースに分かれており、野迫川村内を通る伯母子コースはアップダウンが激し
いコースで、ランナーは午前６時
に十津川村昴の郷を出発し、十津
川方面から伯母子岳の山頂を目指
して走り、伯母子峠で折り返して
三浦口の方へと抜けていきます。
１００名の参加がありました。当
日は晴れ間も見え、参加者は伯母
子岳山頂からの雄大な景色を楽し
みながら熊野古道小辺路を駆け抜
けていきました。
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「奈良・奥大和フェア」に出展「奈良・奥大和フェア」に出展
　９月３０日～１０月２日に開催された「奈
良・奥大和フェア」に出展してきました。
　大阪で開催されたこのイベントは、大阪阿
倍野橋駅内に停車中の電車の中で販売すると
いう珍しいイベントでした。「あまごの甘露煮」

「太麵」「乾燥しいたけ」を販売し、あまごの
甘露煮と太麵は完売しました。３日間たくさ
んの人にお越しいただき、野迫川村の特産品
や魅力を知って頂けるイベントになりました。

地域安全推進委員の委嘱状伝達交付式地域安全推進委員の委嘱状伝達交付式
　１０月１７日（月）野迫川村役場において五條地方明る
いまちづくり対策協議会地域安全推進委員の委嘱式が行わ
れ、西田友紀氏（北股地区）、西本利広氏（北股地区）、倉
岡利成氏（上地区）の３名に再委嘱されました。
　委嘱状は、五條地方明るいまちづくり対策協議会副会長
の吉井村長により交付されました。
　地域安全推進委員とは、地域住民による自主防犯体制を
確立し、もって犯罪や事故等のない明るく住みよい地域社
会の実現を図るため、２年の任期で委嘱される防犯ボラン
ティアです。

奈良県防犯功労者表彰奈良県防犯功労者表彰
　１０月７日に開催された、全国地域安全運動奈良県民大会において、地域安全推進委員野迫川支部の西本利広
氏（北股地区）が奈良県防犯功労者表彰を受彰され、１０月１７日（月）に改めて、吉井村長より表彰状が贈呈さ
れました。
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　１１月２６日（土）道のオアシス弁天にて、高大村連携プロジェクト「野迫川村集いの場づくり」

お披露目会が開催されます。

　「野迫川村集いの場づくり」とは、大阪産業大学と大阪府下の工業高校（３校）の学生が製作

した作品（ベンチや机）を道のオアシス弁天に設置し、たくさんの人達が集える場所を作ろうと

いうプロジェクトです。

　当日は、実際に製作した学生たちが集まり、製作品の説明や設置セレモニーを行います。お時

間のある方はぜひともお越しください！

日時：令和４年１１月２６日（土） １３：００～１５：００

場所：道のオアシス弁天（高野豆腐伝承館前）

※雨天中止、小雨決行

お問合せ先：野迫川村産業課ＴＥＬ： ０７４７－３７－２１０１

高大村連携プロジェクト「野迫川村集いの場づくり」高大村連携プロジェクト「野迫川村集いの場づくり」
お披露目会のお知らせお披露目会のお知らせ
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後期高齢者健康診査のご案内後期高齢者健康診査のご案内

野迫川村では１月末までが個別健診の期限となっています。

野迫川村国民健康保険診療所の他、受診券と共に送っている

リストに記載の医療機関などでも受けられます。

お問い合わせについては、野迫川村　住民課 健診担当へ

お願いします。

ＴＥＬ　０７４７－３７－２１０１

年に 1度の健康チェック　受けられましたか？
◎後期高齢者健康診査受診促進月間「10・11・12月」

「疾病の早期発見や重症化予防のため、

健康診査を受診しましょう」
　後期高齢者医療制度に加入されている方の健診は、奈良県後期高齢者医療広域連合が、お住ま

いの市町村に委託して実施しております。

まだ受診されていない被保険者の方へ

　“受診券”と “被保険者証（保険証）”を持参のうえ、国民健康保険診療所等にて受診してくだ

さい！

★健康診査の受診をご遠慮頂く方　※ただし、希望される場合は、ご相談ください。

　・病院又は診療所に長期入院（6 か月以上継続して入院）している方。

　・事業主健診等、他で健康診査の受診機会のある方。

　・施設入所されている方（障害者支援施設、養護老人ホーム、介護保険施設等）
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自衛官募集のお知らせ自衛官募集のお知らせ

国民年金の加入手続き・保険料免除申請等の国民年金の加入手続き・保険料免除申請等の
電子申請を開始します電子申請を開始します

【自衛官候補生】

１　応募資格　１８歳以上３３歳未満　※採用予定月の末日現在

２　受　　付　令和４年１１月８日（火）締切

３　試　　験　令和４年１１月１２日（土）

　　　　　　　学科試験、作文、適性検査、口述試験、身体検査

　　　　　　　※学科試験、作文、適性検査はＷＥＢ試験を予定

【陸上自衛隊高等学校生徒】

１　応募資格　１５歳以上１７歳未満　※令和５年４月１日現在　中卒者 ( 見込含 )

２　受　　付　令和４年１０月１日（土）～令和５年１月６日（金）

３　試　　験　１次試験：学科試験、作文

　　　　　　　　　　　　令和５年１月１４日（土）～１５日（日）の指定する１日

　　　　　　　２次試験：口述試験、身体検査

　　　　　　　　　　　　令和５年１月２６日（木）～２９日（日）の指定する１日

問合せ　自衛隊奈良地方協力本部五條地域事務所

　　　　ＴＥＬ：０７４７–２２–３７８９

　国民年金第１号被保険者の資格取得・種別変更、保険料免除・納付猶予申請、学生納付特例申

請については、マイナポータルを利用した電子申請ができるようになりました。申請にはマイナ

ンバーカードが必要となりますが、マイナポータルの情報を活用して、スマートフォンやパソコ

ンで申請書等を作成することができるため、紙の申請書より簡単に作成することができます。

　また、申請結果もスマートフォン等で確認することができ

ます。お手続きの際は、ぜひご利用ください。詳しくは、日

本年金機構のホームページをご確認ください。

日本年金機構ホームページ

　https://www.nenkin.go.jp/index.html

ねんきんダイヤル（ナビダイヤル）

　０５７０－０５－１１６５
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診療所だより
　いつも診療所の運営にご協力いただきありがとうございます。

　少しずつ寒くなってきましたが、皆さん体調はいかがでしょうか。

　今冬は、新型コロナウイルスとインフルエンザの同時流行の可能性があります。

　基礎疾患のある人や高齢者などの重症化リスクは変わらず指摘されています。

　そこで、何点かお話させていただきます。

☆新型コロナウイルスとインフルエンザの症状は似ています。

・発熱　　　　　　　・咳　　　　　　・のどの痛み　　　・関節痛

上記のような症状がある場合

＜平日日中＞

　診療所にご相談ください。

　受診される場合は、必ず事前に診療所に電話をしてから受診してください。

　休診日（水・木）も電話相談を行っています。（他医療機関への紹介はできません）

＜夜間や休日＞

　日中まで待てそうなら、平日の日中に診療所にご相談ください。

　翌日まで待てなさそうな場合、救急病院に電話して受診の相談をしてください。

　「息が苦しい」「ぐったりして様子がおかしい」場合は、遠慮せずに救急車を呼んでください。

☆新型コロナウイルスもインフルエンザも感染対策はかわりません。

　①手指の消毒　

　②発熱など症状がある場合は、おうちで休む

　③会話をするときはマスクを着ける

　④換気をする

☆診療所では、ワクチン接種を行っています。

　感染予防のほか、重症化を防ぐ効果があります。

　インフルエンザは随時受け付けていますので、ご希望される方は診療所にご連絡ください。

　コロナワクチン（オミクロン対応）も今後接種予定がありますので、お待ちください。

年末年始の予定：年内は１２月２７日（火）まで。年始は１月６日（金）から。

野迫川村国民健康保険診療所　ＴＥＬ：０７４７－３７－２２０２

（7） 令和４年11月



令和５年成人式のご案内令和５年成人式のご案内

マイナンバーカードを申請・取得しましょう！マイナンバーカードを申請・取得しましょう！

　令和５年成人式を下記のとおり実施します。

記

◎日　時　　令和５年１月８日（日）午前１０時３０分から

◎場　所　　野迫川村山村振興センター

◎対　象　　平成１４年４月２日～平成１５年４月１日生まれの方

◎案内は、後日個人宛に送付します。

　マイナンバーカードは本人確認書類として使えます。運転免許証などを持っていない

方はぜひとも申請・取得をご検討ください！

　申請に関してはインターネット・郵送などで行えます。

　詳しくは役場窓口にお問合せいただくか、マイナンバーカード総合サイトをご確認く

ださい。

マイナンバーカード総合サイト　https:www.kojinbango-card.go.jp

※ マイナンバーカードを紛失した場合、再発行手数料１，０００円（電子証明分含む）が

かかります。
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村税・保険料納期限村税・保険料納期限

税目・保険料 納期限日

国民健康保険税（第３期） １１月２５日（金）

介護保険料

（普通徴収）（第６期）
１１月２５日（金）

後期高齢者医療保険料

（普通徴収）（第５期）
１１月３０日（水）

　上記、納期限までに役場窓口や、郵便局・銀行等で納付を

お願いします。

　また、口座振替の引落しもこの日に行いますので、　口座

預金の準備をお願いしいます。

「のせ川村メール」の登録は「のせ川村メール」の登録は

こちらから！　➡こちらから！　➡
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第１
４回野迫川村保・小中合同運動会第１
４回野迫川村保・小中合同運動会

人口／９月３０日現在　■世帯数　２０８戸　■人口　３４３人　■男　１６８人　■女　１７５人

第１
４回野迫川村保・小中合同運動会第１
４回野迫川村保・小中合同運動会

　１０月１日（土）「仲間を信じてレッツゴー　最後まであきらめない運動会　～心に火をとも
し　みんなで協力～」をテーマに、野迫川村保・小中合同運動会が野迫川小中学校のグランド
で開催されました。
　当日は好天に恵まれ、子どもたちは元気いっぱい笑顔でグランドを駆け回り、みんなで力を
合わせて頑張っていました。
　今年も昨年に引き続き新型コロナウイルス拡大防止対策から一般の方々には参加いただけま
せんでしたが、子どもたちとともに保護者の方も多くの競技に積極的に参加されました。
　保育園児のかわいらしい姿があり、児童の元気な姿があり、秋晴れのもと、保護者の方々と
一体となって「最高の一日」を作り上げていました。
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